B PYCEHCKW YHUBEPCUTET “AHTENN KbHYEB”

BBbMPOCEH NUCT N 01-04

MpoyuBaHe Ha CTYQEHTCKOTO MHEHWE 3a NPaKTUYECKOTO obyueHne (MpaKkTUKK, CTaXKoBe)

YKASAHUA 3A NONBIBAHE HA GOPMYIAPA

1. AHkeTatae f O 6 poBOMHavaHOHMUWMHaA. Ha dopmynsapa “BvnpoceH nuct” ce otbensssa ¢ xumukan n3bpaHmart or Bac

OTroBOP B CbOTBETHATA KMETKa, KaTo 3HaKbT He TpAbBa ga 3acara orpaHuyaBalyuTe A IMHUK.
Hanpumep: a b c d e
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2. Ha BCcekmn BLNPOC Ce fjaBa CaMo €f/H OT BL3MOXHIUTE OTFOBOPM, KOUTO CbIMacHo dopmynapa ca bykseHo osHauenuc: @, b, ¢, d, e.

AKO Bb3MOXHUTE OTrOBOPY Ca No-Marsnko oT 5 ce nonbfiBa camMo B KIETKUTE, CbOTBETCTBALLM Ha YKa3aHuATa KbM BbMpoca.

3. HaHacsaHeTo Ha nonpasku e Hegonyctumo. [pu norpeliHo otbens3aH otrosop, $opmMynapbT “BbnpoceH nuct” Tpsabsa fa ce nogMeHu.
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2. B kom kypc cTe ?
a — nbpeu; b — BTOpK; € — TpeTw; d — YeTBBLPTYM 1 MO-BUCOK; € — MarucTbpcka nporpama crnep bakanaebp.

3. Kosi obpasoBaTenHo-kBanMdurKaLMoHHa CTeneH Le npugobuete cnep 3aBbpLUBaHe Ha 3anoYHaTOTO 0byueHue:
a — cneunanuct; b — 6akanaebp; € — MarucTbp.

4.1. OpraHusauusaTa Ha NpakTUYeckoTo obyuyeHne (nnaHvpaxe, NPOABLIKUTENHOCT, MACTO
Ha NpoBeXxgaHe, NOC/eA0BaTENIHOCT HA TEMUTE OT NPaKTUYEeCKOTO 0byyeHne) ?

4.2. YyacTneTo Ha YHMBEpPCUTETCKUTE nNpenogasateny npyu pbKoBOACTBOTO U

4. OTroBapAT N Ha
NpoBeXQdaHeTo Ha NpakTM4yeckoTo obyyeHne ?

BawwTe ouakBaHus:
4.3. YyacTneTo Ha cneynanucT oT BbHWHUTE GMPMU 1 opraHn3aLlmm, B KOUTO

nposexxgaTe npakTMuecko obyyexune ?

a — He; b — no-ckopo He;

C — He Mora fia npevens:; 4.4, MaTtepuanHata 6a3a u ycnosusta 3a npaktuyecko obyueHve, npoBexxgaHo B

PyceHckus yHuBepcuteT “AHren KbHues” ?

d - no-ckopo ga; e — ga.
4.5. MaTtepuanHarta 6asa 1 ycrosuaTa 3a npakTmuecko obyueHne BbB BbHLUHUTE

bupmun 1 opraHmsaymn, B KOUTO NO AOrOBOPHU OTHOLLEHUA Ce NpoBeXxpaa
npakTnyecko obyyeHve Ha cTydeHTu oT PyceHckua yHuBepcuteT “AHren KbHues” ?

5. KakBa e npeleHkata By 3a nocelieHnMeTo Ha 3aHATHATA 5.1. AKo ce npaBu NpoBepKa 3a NPUCHLCTBUETO?
no npakTuyecko obyueHne oT cTygeHTuTe oT Bawara rpyna:

a-nop 20 %; b —20 .. 40 %; ¢ — 40 .. 60 %; 5.2. AKO He Ce NpaBu NpoBepKa 3a

d - 60..80 %; e — Hag, 80 %. NpPUCHCTBUETO ?

6. Kakeo e BaleTto nMuHo NpuchLCTBUE HA 3aHATUATA OT NPaKTUUECKOTO 0byueHue ?
a-nog 20 %; b—-20..40 %; ¢ — 40..60 %; d —60..80 %; € — Hap 80 %.

7. MNpu NnaHmpaxus cbCTas Ha rpynuTe, yCcrsea fiv pbKOBOQUTENAT Ha NPaKTUUecKoTo obyueHne ga npocneam u
KOHTpOnunpa obyueHNeTo Ha BCEeKU CTYOEHT OT rpynara?
a — He; b — no-ckopo He; € — He Mora fa npeueHs; d — no-ckopo fa; € — fa.

8. Cnopep, Bac nonyueHata npepsaputenHa TeopeTuyHa NoAroToBKa NOANOMOrHa nv NpoBeXXaaHeTo Ha
npakTyecko obyuyeHne Ha HeobXogMMOTO HMBO ? @ — He; b — Mo-ckopo He; ¢ — He Mora faa npeuexs; d — no-ckopo
0a, e - pga.

9. O6eKTMBHO NN ce oueHsABaT 3HaHWATa U ymMeHusaTa Bu oT npakTnueckoTo obyyeHne oT cTpaHa Ha
npenopasartenute: a — He; b — no-ckopo He; € — He Mora fa npeuexs; d — no-ckopo fa; e — ga.

10. CmsTaTe nu, Ye NpoBefeHaTa npakTuyecka rnogroToBka 1 NonyyeHUTe NPaKkTUUECKn 3HaHUA U YMEHUs Liie
HaMepAT NPUNOXKEHKEe NPU M3yuaBaHETO Ha MocriefBalLy yuebHn QUCUUNIUHK OT yuebHus nnaH Ha
cneumanHoctTa? a — He; b — no-ckopo He; ¢ — He Mora fa npeueHs; d — no-ckopo ga; e — ga.

11. OuakBate N, Ye NpoBefeHaTa NpakTMUecka NogroToBKa 1 NMonyueHnTe NPakTMUeCcKn 3HaHa 1 yMmeHus we Bu
MOMOrHaT Npu peanusauusaTa Ha nasapa Ha TpyAa, Cref 3asbpLuBaHeTo Ha Buclue obpa3soBaHue ?
a — He; b — no-ckopo He; ¢ — He mora ga npeuens; d — no-ckopo fa; € — ga.

MoxxeTe na gapere v gpyru MHeHuUs, Npernopbku u benexxku, napaseHn B ceobogHa gopma:

BJIATOJJAPUM BH!




